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Fletë Informacioni mbi Ndarjen e Kostove nëse ndiqni 
programe të veçanta të shkollës fillore  

 

 

 

Parimi themelor 

 

Nëse një fëmijë regjistrohet në një institucion dhe ndjek programin e veçantë të shkollës fillore, Zyra 
Kantonale për Mirëqenien e të Rinjve (KJA) duhet të llogarisë kontributin e prindërve për ndarjen e 
kostove.  
 
 

Si përcaktohet ndarja e kostos për prindërit? 
 

• Nga njëra anë, ndarja e kostove mund të llogaritet në varësi të gjendjes financiare të 
prindërve (modeli i të ardhurave ekonomike). 
 

• Nga ana tjetër, prindërit mund të paraqesin një kërkesë në Zyrën Kantonale për Mirëqenien e 
të Rinjve për të faturuar kostot e vakteve ushqimore (modeli i kostos së vakteve ushqimore). 
 

 

Modeli i të ardhurave financiare 

 

Në modelin e të ardhurave financiare, shuma e ndarjes së kostove varet nga gjendja financiare.  

 

Informacioni në njoftimin aktual të vlerësimit tatimor shërben si bazë për llogaritjen. Për personat e 

vetëpunësuar, merren në konsideratë tre njoftimet e fundit të vlerësimit tatimor. 
 
Nëse të ardhurat vjetore për familje janë më pak se 55,000.00 CHF në vit, nuk paguhet asnjë 
kontribut për shpenzimet. Nëse prindërit marrin ndihmë sociale ose përfitime plotësuese, ata nuk 
kanë detyrime për ndarjen e kostove. 
 
Fëmijët dhe të rinjtë duhet të kontribuojnë në kostot e kujdesit të tyre spitalor vetëm nëse të ardhurat 
dhe pasuritë e tyre tatohen në mënyrë të pavarur dhe nëse kanë të ardhura vjetore më shumë se 
55,000.00 CHF.  
 
 

➢ A dëshironi që ndarja juaj e kostove të llogaritet bazuar në të ardhurat tuaja financiare? 
Plotësoni formularin bashkëlidhur dhe dorëzoni dokumentet në Zyrën Kantonale për 
Mirëqenien e të Rinjve.  
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Modeli i kostos së vakteve ushqimore 

 

Modeli i kostos së vaktit ushqimor mund të aplikohet nëse   
 

• fëmija është i akomoduar në një strukturë rezidenciale dhe 

• ndjek programin e veçantë të shkollës fillore speciale. 
 
Në këtë rast, institucioni do t'ju faturojë një shumë prej 25.00 CHF për një natë.  
 

➢ A dëshironi të faturoheni për koston e vakteve ushqimore? Plotësoni formularin bashkëlidhur 
dhe shënoni "Modelin e Kostos së Vaktit Ushqimor". 

 

 

Cili model ka çmim më të arsyeshëm për mua? 

 

Modeli më ekonomik për prindërit varet nga gjendja financiare dhe numri i qëndrimeve për një natë.  

 
➢ Nëse zgjidhni modelin e planit të vakteve në formular dhe na paraqisni dokumentet tuaja 

tatimore, ne do t'ju njoftojmë se cili model është më ekonomik për ju. 

 

 

Çfarë ndodh nëse nuk aplikoj? 

 

Shuma e ndarjes së kostove do të llogaritet bazuar në modelin e gjendjes financiare dhe do t'ju 

dërgohet një marrëveshje.  

 

Nëse nuk arrihet asnjë marrëveshje midis prindërve dhe KJA-së, kjo e fundit do të kërkojë ndarjen e 

kostove përmes një procesi gjyqësor civil.  

  

Kë mund të kontaktoj nëse kam pyetje? 

 

Shpresojmë që t'ju kemi dhënë informacionin më të rëndësishëm në këtë letër. Nëse keni pyetje të 

tjera? Ju lutemi kontaktoni 

 

- Zyrën Kantonale për Mirëqenien e të Rinjve, kja-bern@be.ch, Tel. +41 31 633 76 33 

 

Më shumë informacion mund të gjeni në faqen e internetit të Zyrës Kantonale për Mirëqenien e të 

Rinjve: Përjashtim Neni 34 i KFSV. Aty do ta gjeni edhe këtë letër në gjuhët e mëposhtme: Frëngjisht, 

anglisht, turqisht, arabisht, shqip. 

 

 

 
Shtojcat 

‒ Formular për ndarjen e kostove   

mailto:kja-bern@be.ch
https://www.kja.dij.be.ch/de/start/foerder--und-schutzleistungen/kostenbeteiligung/informationen-fuer-unterhaltspflichte-personen/Ausnahmeregelung-34-KFSV.html

